## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИИЯБЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ПОСЕЛКОВОЕ СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ПРОХОРОВКА»

Тринадцатое заседание пятого созыва 309000, п. Прохоровка, ул. Советская, 136

## РЕШЕНИЕ

«19» сентября 2024 года

**№** 40

О передаче в областную собственность имущества, собственность на которое не разграничена, расположенного на территории городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области,

В соответствии со статьей 17 Закона Белгородской области от 7 июня 2011 года № 44 «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Белгородской области», Уставом городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район Белгородской области», Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, утвержденным постановлением администрации городского поселения «Поселок Прохоровка» от 07 марта 2019 года №23/1,

поселковое собрание городского поселения «Поселок Прохоровка» решило:

- 1. Передать безвозмездно в областную собственность имущество, собственность на которое не разграничена, расположенное на территории городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области, а именно:
- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 31:02:1001004:62, общей площадью 491 кв.м., расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Прохоровский, п. Прохоровка, вид разрешенного использования коммунальное обслуживание;
- 2. Городскому поселению «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области в установленном законодательством порядке осуществить передачу имущества, указанного в пункте 1 настоящего решения, в государственную собственность Белгородской области.
  - 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте органов

местного самоуправления городского поселения «Поселок Прохоровка» муниципального района «Прохоровский район» Белгородской области <a href="https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/">https://gpproxorovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/</a> в разделе «Документы».

- 4. Направить настоящее решение в министерство имущественных и земельных отношений Белгородской области (Зайнуллин Р.Ш.).
  - 5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию поселкового собрания городского поселения «Поселок Прохоровка» по бюджету, муниципальной собственности, налогам и экономической политике (Шевченко С.Н.).

Председатель поселкового собрания городского поселения «Поселок Прохоровка»



О.В. Коробейников